

天注福岛核污染水排海

日本启动核污染水排海

2023年度计划排放3万余吨

据新华社东京8月24日电 日本不顾国际社会强烈反对,24日启动了福岛第一核电站核污染水的排海。

当地时间24日下午1时(北京时间12时)许,东京电力公司操作人员在福岛第一核电站监控室通过远程操作启动水泵,开始排放核污染水。

东电公司负责福岛第一核电站报废和“多核素处理系统”(ALPS)“处理水”的松本纯一在当天上午的新闻发布会上说,已对22日采集的稀释后核污染水样本中氚浓度进行检测,结果显示,核污染水与海水的混合稀释按期完成,24日的气象和海洋条件也符

合要求,因此决定启动排放。

当天上午,许多民众在东电公司总部前紧急集会,抗议日本政府和东电公司启动核污染水排海。

日本全国农业合作协会联合会的藤村妙子告诉新华社记者,东电公司启动核污染水排海是极端不合理的,排海可能持续30年,这会对环境造成重大破坏。“这会污染大海,污染大海里的生物,污染环境,污染地球。”

抗议民众中73岁的宇野佐知子表示,在福岛核事故后,又开始将核污染水排海,这是“双重加害”。她表示,东电公司声称所排核污染水的放射性

物质浓度符合标准,这完全不可信,“连测量仪器本身的可靠性都值得怀疑”。

按照东电公司的排海计划,接下来的17天,东电公司将每天排放约460吨核污染水,之后逐渐增加排放量。东电公司2023年度计划排放3万余吨核污染水,相当于排空30个储水罐。福岛第一核电站内目前储存的核污染水约134万吨,每天还在产生新的核污染水。

日本共同社一项最新民调结果显示,超过八成的日本受访者认为日本政府就核污染水的说明“不充分”。

我国全面暂停进口日本水产品

据新华社北京8月24日电(记者邹多为)日本政府无视国际社会的强烈质疑和反对,于8月24日单方面强行启动福岛核污染水排海。依据我国法律法规和世界贸易组织相关规定,海关总署决定自2023年8月24日(含)起全面暂停进口原产地为日本的水产品(含食用水生动物)。

海关总署进出口食品安全局负责人表示,中国海关高度关注日方此举对日本输华食品农产品带来的放射性污染风险。通过持续开展对日本食品放射性污染风险的评估,在严格确保安全的基础上,对从日本进口食品采取了强化监管措施。接下来,海关总署将持续关注日本核污染水排海情况,视情动态调整有关监管措施,防范核污染水排海对我国国民健康、食品安全带来的风险。

韩国维持对福岛等地水产品进口禁令

据新华社首尔8月24日电(记者陆睿 孙一然)韩国总理韩德洙24日就日本启动福岛核污染水排海问题发表对国民谈话。他表示,韩国将继

续维持对日本福岛等地水产品的进口禁令。

韩德洙在对国民谈话中说,目前韩国政府对包括福岛在内的日本8

个县的水产品,以及15个县的27种农产品实施进口禁令。在国民安心之前,韩国政府将维持当前的进口禁令。

普里戈任在坠机事故中遇难

系俄罗斯瓦格纳组织创始人

新华社莫斯科8月23日电(记者华迪)俄罗斯联邦航空运输署23日晚发布消息说,俄私营军事事实瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任在当天发生的坠机事故中遇难。

一架由俄首都莫斯科飞往圣彼得堡的私人飞机23日在俄西部特维尔州坠毁。机上共有10人,其中包括3名机组人员。目前,10名遇难人员的遗体均已找到。

朝鲜第二次军事侦察卫星发射失败

据新华社首尔8月24日电 据朝中社报道,朝鲜24日凌晨进行的第二次军事侦察卫星发射活动失败。

报道说,当日凌晨,在平安北道铁山郡西海卫星发射场,朝鲜国家宇宙开发局使用“千里马-1”型新型卫星运载火箭进行了侦察卫星“万里镜-1”号的第二次发射,运载火箭第一级和第二级飞行正常,但第三级飞行中紧急爆破系统发生意外,导致发射失败。

报道还说,国家宇宙开发局表示将在短期内查明原因,并于今年10月进行第三次侦察卫星发射。

印度探测器在月球南极着陆

8月23日,在印度班加罗尔,印度空间研究组织的工作人员在庆祝。

印度空间研究组织23日说,印度月球探测器“月船3号”所携带的着陆器当天成功在月球南极着陆。 新华社发



广告

平顶山体彩经营者爱心捐助温暖“同路人”

近日,平顶山市湛河区中国体育彩票4104112037实体店经营者李梦迪和贾岗华跟随平顶山体彩分中心公益团队一起,亲手把爱心物资送到了同体彩经营者的张先生手中,为身患癌症的他送去了体彩人的一份关心和问候。

据了解,张先生是市新华区的一位体彩业主。因与癌症抗争多年,巨额的医疗费令他本就不富裕的家庭雪上加霜。高昂的治疗费用和因病背负的债务让他的家庭几乎陷入绝境,举步维艰。病魔无情人有情,一次偶

然的机会,爱心业主李梦迪和贾岗华通过平顶山体彩分中心公益团队了解了张先生的情况,二人立即萌生了要帮助“同路人”的想法。后经过平顶山体彩分中心公益团队的协调,二人终于联系上了张先生,并于近日带着近千元的爱心物资前往张先生经营的体彩实体店捐助给他。这份温情给面临重重困难的家庭送去了希望和力量,给张先生带来了莫大的帮助和鼓舞。

李梦迪和贾岗华的爱心义举体现出了体彩业主高贵的品格和助人为乐的高尚情

操,也体现了体彩人扶危济困、心系社会的强烈责任感。平顶山体彩分中心也为他们二人经营的4104112037实体店授予了“热心公益”奖牌。

李梦迪和贾岗华表示自己的力量是有限的,但他们坚信点滴付出可以汇成爱心的暖流,希望张先生能早日康复。

“作为平顶山市体育彩票的一名实体店业主,我是幸运的,因为在我最需要帮助的时候,公益体彩的温情为我筑起了坚实的后盾。”张先生说,有体彩大家庭的支持和关心,自己会坚持治疗,乐观地与病魔

作斗争,继续为体彩公益事业作贡献。(李良辰)



平顶山体彩分中心副主任赵强(左)为贾岗华颁发“热心公益”奖牌

第3679期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:13183330295 4930165

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

健康资讯

- 皮肤瘙痒免费试用0375-6176969

健康调理

- 三色贴膏调理疼痛15603750181

老年公寓

- 晚晴老年公寓 15516017081

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

回收名酒洋酒

- 回收各种老酒 18768937777

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

空房出售

建设路万达广场对面,宏升国际3层整层出售,总面积4063.47m²,该房地产地理位置优越,交通便利,有意者请致电:

15938969816 18303758880